

人民日报评论员文章

牢记改革发展的出发点落脚点

——六论认真贯彻落实十八届三中全会精神

哲人说，不管走多远，都不能忘了为什么而出发。改革开放35年的不平凡历程证明，只有让发展成果公平共享，改革大业才能凝心聚力；只有让人民幸福安康，中国才能在现代化道路上稳健前行。

在历史新征程上，面对新形势新任务新要求，党的十八届三中全会再次强调，全面深化改革“必须以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点”。这充分彰显了共产党人为人民服务的根本宗旨，顺应了全国各族人民对美好生活的新期盼，体现了中国特色社会主义的内在要求。

公平正义是检验改革发

展的尺度。35年来，我国经济社会发展取得巨大成就，为促进社会公平正义提供了最大共识所在，更是取得改革成功的深厚根基所在。但也应看到，在现有发展水平上，社会上还存在不少有违公平正义的现象，特别是随着经济社会发展水平和人民生活水平不断提高，人民群众的公平意识、民主意识、权利意识不断增强，对社会不公问题反映越来越强烈。邓小平同志曾经告诫我们“两极分化”之害，如果不能给老百姓带来实实在在的利益，如果不能创造更加公平的社会环境，甚至导致更多不公平，改革就失去意义，也不可能持续，社会和谐稳定也难以保持。从这个意义上说，

促进公平正义、增进人民福祉，既是全面深化改革的最大共识所在，更是取得改革成功的深厚根基所在。

公平正义不是空中楼阁，其最主要的决定因素是经济社会发展水平。一个时期有一个时期的问题，现阶段存在的社会不公现象，许多是发展中的问题，是能够通过制度安排、法律规范、政策支持在发展中加以解决的。在全面深化改革进程中，我们既要紧紧抓住经济建设这个中心，进一步把“蛋糕”做大，为保障社会公平正义奠定坚实物质基础；又要逐步建立以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的社

会公平保障体系，坚持尽力而为、量力而行，把“蛋糕”分好，解决好人民最关心最直接最现实的利益问题。

制度安排是社会公平正义的重要保证，也是全面深化改革的突破口和着力点。从建立公平开放透明的市场规则，到建设公正高效权威的司法制度；从缩小收入分配差距、构建“橄榄型”分配格局，到消除城乡、行业、身份、性别等影响平等就业的制度障碍、健全促进就业创业体制机制，十八届三中全会的一系列决策部署和制度创新，致力于克服人为因素造成的不公平现象，着眼于保证人民平等参与、平等发展权利，目的正是要创造更加公平正义的社会环境，使改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

认真贯彻全会精神，就是要把促进社会公平正义、增进人民福祉作为一面镜子，审视我们的各方面工作，哪里有不符合促进社会公平正义的问题，哪里就需要改革；哪个领域哪个环节问题突出，哪里就是改革的重点。当然，促进社会公平也不可能一步到位，一劳永逸。千里之行始于足下，把握公平正义的价值导向，牢记改革发展的出发点落脚点，在实干中把现代化建设蓝图逐步化为现实，我们就一定能创造更加幸福的生活，赢得更加美好的未来。

(新华社北京电)

中国宣布划设东海防空识别区

划设防空识别区符合国际通行做法

据新华社北京电 (记者 李宣良 王经国) 中国政府23日发表声明，宣布划设东海防空识别区，并发布航空器识别规则公告和识别区示意图。

“我国划设东海防空识别区，符合国际通行做法。”军

事专家孟祥青说，只要不违反国际法基本原则，不侵犯他国领土主权，不影响国际公认的飞越自由，主权国家完全有权单方面决策，是否应该划设防空识别区、何时划设、划设多大范围等事项，无需事先取得他国同意。“东海防空识别区范围，是根据国家空防要求和维护空中飞行秩序需要确定的。”

防空识别区是沿海国家或

地区基于海防空防安全需要，在面向海洋方向上空划定的特定空域，实质是基于国防需要而划设的预警区域。自美国1950年首次划设防空识别区以来，截至目前，世界上已有20多个国家和地区划设了防空识别区。

专家指出，我国公布划设东海防空识别区的详细情况，是增加军事透明度的一个重要步骤。军事专家张军社表示，东海防空识别区划设后，不仅可以提高我军空防预警能力，而且能够避免与外国航空器发生军事误判。如果外国航空器进入这一空域，需进行通报或采取其他规范措施，这对双方及时掌握海空情况有重要作用。

全国举行首次公安民警高级执法资格考试

据新华社北京11月24日电 (记者 白阳 邹伟)首次

公安机关人民警察高级执法资格考试11月24日在全部46个考区的106个考点、4001个考场同时举行，共有12万名来自各省、自治区、直辖市公安机关以及交通、民航、森林、海关行业公安系统的民警参加考试。

公安部相关负责人介绍，高级执法资格考试是对公安机

关民警是否具有较高法律素养和法治思维能力的评定，注重对法律思辨能力和综合解决执法问题能力的检测，取得中级执法资格的民警方可报考。考试内容侧重于公安执法办案法律理解适用，考试难度相当于国家司法考试。取得高级执法资格的民警，将被纳入公安部和省级公安机关人才库管理。

津秦高铁将于12月1日开通运营

据新华社北京11月24日电 (记者 齐中熙 樊曦)记

者24日从铁路部门获悉，天津至秦皇岛高速铁路将于12月1日开通运营。运营后，不仅津秦两地间最快旅行时间将由2.4小时压缩至1小时11分，更重要的是将东北与关内高铁连接成网。

津秦高铁运营里程287公里，设计时速350公里，初期运营时速300公里，起

点为天津西站，终点为秦皇岛站。津秦高铁开通运营后，向北连接京哈线、哈大高铁，向南连接京津城际铁路，将东北、华北、华东地区的快速客运通道连接成网，对缩短东北与关内广大地区的时空距离，增进东北与关内地区的人员、物资和信息交流，具有十分重要的意义。

梁振英：将尽最大努力落实2017年行政长官普选

据新华社香港11月24日电 (记者 顾昊)香港特区行政长官梁振英24日表示，2017年是香港第一次有机会落实普选行政长官，他将尽自己最大的努力去落实做好这方面的工

作。

梁振英当日在沙田出席

《施政报告》和《财政预算案》地区咨询会后对记者表示，根据基本法规定，政改方案需要立法会三分之二的大多数议员通过，须要行政长官同意，再由全国人大常委会批准。“一个通过，一个同意，一个批准，这是基本法的规定”。

中石化黄淮输油管线爆燃事故死亡人数增至52人

百余医疗专家投入救治

据新华社青岛11月24日电 据中石化黄淮输油管线爆

燃事故现场指挥部消息，截至24日13时，现场搜救又发现死亡4人，死亡人数增至52人，其中4具遗体暂未能核定身份。

截至24日16时，青岛市医疗机构累计收治伤员175人，其中39人门诊留观或简单医学处理后离院。现住院136人，其中，危重10人(8人仍未脱离危险期)，重症42人，轻症84人。

现场搜救工作正在冒雨紧

张进行。

新华社北京11月24日电 (记者 吕诺)记者24日

从国家卫生计生委获悉，目前共有12名国家级专家、22名省级专家和80名市级专家奋战在青岛燃事故医疗救治一线，已开展手术121台。

截至24日16时，青岛市医疗机构累计收治伤员175人，其中39人门诊留观或简单医学处理后离院。现住院136人，其中，危重10人(8人仍未脱离危险期)，重症42人，轻症84人。

公 告

根据《中华人民共和国劳动合同法》规定及企业规章制度，王磊、吴成琦、姬忠文、陈阳阳、于云飞、张继者、刘洪连、刘明、班开营、周乾、林峰峰、郝艳龙、王君伟、刘飞、李士高、陈成效、米金龙、王井义、白猛、田冬、陈琦、褚帅、甘翔宇、李鹏、曹峰、侯延伦、杜峰、李鹏飞、曹昌龙、周庆庆、甘果、张园玉、聂庆刚、王建、韩天奇、张开虎、王大祯、孟庆东、李亚飞、张常领、孙启伟、马建刚、夏继友、刘自清、简树、郭峰、魏亮、王超勉、田旭、曹伟、吕学祝、杨绳强、庄同国、李玉安、盛遵义、孙忠清、吴天藻、田阔、贾宪、许洪国、李鑫、李聪、李杨、吕英鹏、邱厚河、张龙、李全伟、李艳蕾、刘明鑫、时静、陶瑶、褚召群、胡亚东、孟强、闫广辉、尹建伟、张亚冉、陈磊、王建春、任为军、孔令道、缪高峰、袁金龙、杨休、潘道远、李浩、周晓明、刘峰、王克彪、王振、曹昌山、孟宪炜、宋雪梅(女)、刘刚、葛运永、姬富金、韩玉良、崔峰、马腾飞、杨庆民、王洁、张培峰、许军、马仕勇、张体宁、陈振、刘孝栋、张学军、宁连勇、潘常文、李巍巍、王刚、于德建、颜武、刘忠亚、陈永启、郑春利、刘延帅、闫召启、宋巍、林亚楠、董红灿、高庆顺、王勇、李涛、郝允峰、赵继学、刘继奎长期无故旷工，严重违反了企业规章制度，限上述人员自本公告起30日内返矿办理有关手续。否则，解除劳动合同，一切后果自负。

枣庄矿业(集团)有限责任公司田陈煤矿

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

豪华登陆，大有来头

进口旗舰豪华SUV途锐及高端商务车Multivan迈特威
进驻上海大众汽车，给您更多奢华选择



上海大众汽车重磅引入豪华SUV途锐和高端商务车Multivan迈特威。从此，在上海大众汽车大众品牌经销商展厅，您将拥有更多奢华选择。我们将继续借助成熟的市场经验，为您提供更丰富的车型选择和更贴心的服务体验。

枣庄鲁沪汽车城是上海大众授权枣庄地区唯一进口车代理商，
三款车型途锐、夏朗、迈特威已到店，
欢迎莅临品鉴！

上海大众特许销售商
枣庄鲁沪汽车城

薛城店地址:枣庄市高新区光明西路305号

销售热线: 8696888 售后服务热线: 8692869

市中店地址:枣庄市中区青檀南路石油公司斜对过

销售热线: 5792888 售后服务热线: 5796999

台儿庄店地址:枣庄市台儿庄区运河大道西侧(台韩路南侧)

销售热线: 6703888 售后服务热线: 6805806

